



漫画老师



“魔鬼”教练

衢州市实验学校菱湖校区五(4)班 余宸希
小记者证号 H250359
指导老师 傅星

灰蓝色的运动紧身衣，如战袍一般威风；那犀利的鹰眼似乎能洞悉一切；古铜色的皮肤，长满老茧的双手总爱背在身后，他正是我们的羽毛球教练龚教练。

龚教练是一位严师。别组的热身是绕操场跑两圈，唯独我们组要跑两圈半，每人还多送一份为“高抬腿一圈+跳绳500个”的套餐。一次我跳绳时偷偷放慢速度，想凑时间混过去，不料被教练瞬间发现：“要不给套餐加量，凑个整，跳一千个？”我听后立马加快手腕的动作，绳柄磨得掌心发红发疼，也不敢再偷懒。从此，我暗自叫他“魔鬼”教练。

他非常喜欢让我们一对一对打，好像是学校里必不可少的考试一般重要。记得有一次，我和龚教练的代课老师进行对打，这对我而言是极不公平的。他不知从哪找来一条椅子坐着指挥着我，可我一个不小心没把球接住，转来转去没看到，龚教练说：“你是在找蚂蚁还是在找球，你都把球踩脚下，难不成还能找到？”他的语气三分像笑，七分像发狠，令我倍有压迫感。不知打了多少个来回，我壮着胆子问：“龚教练，什么时候才算中场休息啊？”教练扫了一眼冷冷地对我说：“连着十个球没输的话，你就不用中场休息了，直接休息。”

我半信半疑，又觉得不可思议。终于十个来回之后，总算打完了。教练走到我跟前问：“难吗？”我摇摇头，他继续说：“打球和做人一样，要么不做，要么就放开手脚大胆去做。”阳光照在他古铜色的脸上，那鹰眼似乎也柔和了许多，不再像之前那样锐利得让人发怵。

这就是我的魔鬼教练。俗话说“严师出高徒”。在这位严师的带领下我的球技只增不减。他虽如魔鬼般严厉，但我明白，这一切都是为了让我们更快地成长。现在看来，他哪里是魔鬼，分明是把我从“怕难”里拉出来的英雄！

“漫画风”老师

柯城区城南小学五(1)班 尹璟妍
小记者证号 H252783
指导老师 尹文超

我有一位特别的老师——尹老师。她就像一本精彩的漫画书，每一页都充满惊喜。

尹老师有着一头长长的波浪型卷发，尽显优雅美丽。最动人的是她那招牌式的微笑，每次见到，都像漫画里的暖系主角在发光，让我们的内心满是快乐。

她十分关注我们的课堂表现。一年级开学第一天，同学们都踊跃举手发言，我暗暗祈祷“千万别叫我”。偏偏尹老师就点了我的名，我瞬间慌得不敢抬头，恨不得钻进地缝。我偷偷用余光瞥了眼尹老师，她正微笑地看着我，眼里没有丝毫责备，只有满满的和善。我深吸一口气，大声又自信地回答了问题，尹老师立刻毫不吝啬地表扬了我。那一刻，满满的自信感油然而生。

尹老师批改作业的红笔迹里，藏着对我们深深的期待。有一次考试我没考好，本以为会被批评，可她却在试卷旁写下：“宝剑锋从磨砺出，人亦如此！”当我看到这句话时，原本低落的心情瞬间明朗，这句话也成了我后来面对挫折时的动力源泉。她用朱砂笔圈点的不只是错题，更是对我们每个独特灵魂的珍视。

尹老师不仅是学习上的导师，更像从漫画里走出来的暖心伙伴，她用她的和蔼与智慧，陪伴我们在成长的漫画册上，画出一页页精彩篇章。



“大力”老师

江山市峡口小学五(5)班 周奕成
小记者证号 D250776
指导老师 蔡晓娜

我的体育老师是叶老师。他身材威武，有着黑黝黝的肌肉，如果拿野牛的力气和老师的力气比，一定是“甩它十条街”！

叶老师有一张能说会道的嘴巴，高高的鼻梁和一个闪闪发光的光头。

叶老师的脾气有些大。上体育课时，有的同学会交头接耳，屡教不改，叶老师生气了，把说话的同学一个个叫了出来，单独批评他们。还有些人跑着跑着就开始偷懒了，老师会让这些人再跑几圈，等他们跑完时，已是大汗淋漓，疲惫不堪，当老师问他们还敢不敢时，同学们都纷纷摇头。

叶老师也十分喜欢打篮球。只见他站在三分线前，双手抱着球。突然，他快速地运球，轻松地躲过所有老师的防守，到了离球筐近一点的地方时，猛地一发力，跳了起来，双手托起用力一扔，篮球像一个雄鹰，快速地飞向了筐，只听“哐啷”一声，球进了。

这就是我的体育老师，一个力气大、脾气大、爱打篮球的好老师。



衢州市实验学校教育集团菱湖校区
三(6)班 刘文奕 小记者证号 H250128
指导老师 占雨珊

参天大树

“潦草”的体育老师

江山市峡口小学五(5)班 夏若冰
小记者证号 D250779
指导老师 蔡晓娜

我想画这样一幅画：高高的个子，发型凌乱，好似无人打理的野草。但在这凌乱的发型之下却有着一张黝黑而干净帅气的脸。他的眼神清澈，但被学生惹怒时却充满了“杀气”……这就是我今天想向大家介绍的老师——体育廖老师。

廖老师总爱穿一件白色短袖T恤和一条黑色牛仔裤。他还一个非常经典的动作：一手插兜，一手撩拨他那凌乱的头发。

廖老师上课前的标配就是让我们先绕着操场跑两圈，先“虐”我们一遍，再让我们自由活动。这时，他总会陪我们一起玩游戏。有时玩游戏时他会很“坑人”。有一次，体育老师提议玩游戏，谁输了谁就去跑一圈。游戏内容是他定的，结束后我们“全军覆没”，所有人都在挣扎中接受了“惩罚”。事后想想这不就是廖老师在“套路”我们嘛。真是一个让我们又爱又恨的老师呀！

你别看他在学校里那么“潦草”，但他却有着“精致”的朋友圈。在朋友圈里，他会发他“伪装”而成的腹肌（嘘嘘嘘，别让他知道，不然他会“虐”我的呢）；他会发丰富多彩的夜生活；他会发自己要帅的照片；更会向大家炫耀他的漂亮女友……他下班后的完全可以用最近很火的段子“上班基础，下班就不基础”来形容。

这就是我的体育老师，一个“潦草”的、“精致”的、又不失可爱调皮的老师。他不仅仅是我们的老师，更像是我们的好朋友。我们喜欢这个老师。

“变脸大师”

衢江育才小学五(6)班 郑钰冰
小记者证号 Q250059
指导老师 金梅

教我们语文的金老师，活像从童话漫画里走出来的角色——一头金色长发像被阳光织过，总软软地搭在肩头；个子小小的，站在讲台前得踮点脚尖，可只要有人笑她“矮”，她就会把腰一挺，眼睛弯成月牙：“浓缩的总是精华！”最有意思的是她爱戴黄金饰品，耳环、手链都闪着细光，连我们都偷偷猜：“肯定是名字里带‘金’才这么喜欢！”

金老师有“两大神技”：“火眼金睛”和“顺风耳”。上课时有同学把橡皮屑藏在抽屉里玩，她眼神一扫就能精准“锁定”，连比蚂蚁还小的碎屑都逃不过；上其他科目的课，我们刚凑在一起说悄悄话，她就能从办公室“瞬移”过来，敲敲教室门：“小话痨们，该安静啦！”

她还是个“变脸大师”。前一秒还温柔地讲着《白鹭》，声音轻得像春风，下一秒瞥见有人偷偷画画，立刻把书一合，语气沉下来：“上课可不能开小差哦！”可等那同学红着脸收了画，她又弯起眼睛，声音软回去：“快跟上，白鹭的美可藏在文字里呢！”

最让我温暖的是那次音乐课，我被冤枉讲话却不敢说。第二天金老师知道了，就把我叫到办公室，手指轻轻拍着我手背：“受委屈要讲出来呀，老师一直都在你身边！”她的金手链在阳光下晃着，暖得我鼻子都酸了。

这个像漫画主角一样的金老师，把“小个头”活成了大光芒，连她的笑、她的“神技”，都是我们教室里最甜的“漫画剧情”。

“漫画”老师

江山市中山小学五(8)班 毛俞茜
小记者证号 D250990
指导老师 李真

在我成长的记忆画廊里，有位如漫画主角般特别的老师，她就是我们的语文老师——李老师。

李老师有一双亮晶晶的大眼睛，眨动时似盛满了星光，仿佛能轻易看穿我们所有的小心思；她总爱穿各式各样的裙子，蓝色的像初夏清澈的天空，米白色的像蓬松的云朵，每次她走进教室，我们都觉得翻开了一本时尚漫画。最具辨识度的是她那短短卷曲的头发，阳光透过窗户洒在上面，会泛起一层淡淡的柔光，格外灵动。

李老师的课堂，是开启我文字热爱的“魔法秘境”。从前我的作文总是像煮过头的面条，干巴又没滋味。那次她把我叫到身旁，指尖轻轻点着本子上的句子，声音温柔却带着穿透人心的力量：“写比赛的紧张，不能只空喊‘我很紧张’，要写出后背冒冷汗、手指捏得发白的细节，让读者能透过文字感受到你的心跳。”我抱着本子回去，一字一句打磨细节，再交上去时，作文竟被她当作范文在全班朗读。当同学们的掌声响起时，我第一次尝到了写作的甜，心里像有千朵花在同时绽放。

李老师对待学习的严谨劲儿，更是让人印象深刻。批改作业时，哪怕只是一个标点符号的小失误，她都会用红笔仔细圈画出来；讲题时若有人走神，她会暂停讲解，目光轻轻扫过教室，温和地提醒大家：“思绪要跟上哦。”直到所有同学都专注起来，才继续她的“知识分享”。那一刻的她，就像漫画里秉持原则的主角，让人又敬畏又佩服。

我们的李老师，一位集漂亮、温柔与严谨于一身的“漫画老师”，用她独特的魅力，在我们的语文世界里绘就了无数精彩的画面。